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 70-річчя члена-кореспондента 
НАН України А.М. НЕГРІЙКА 

7 лютого 2022 р. виповнюється 70 років завідувачу відділу ла-
зерної спектроскопії Інституту фізики НАН України, заступ-
нику академіка-секретаря Відділення фізики і астрономії НАН 
України, лауреату Державної премії України в галузі науки і 
техніки, доктору фізико-математичних наук, члену-кореспон-
денту НАН України Анатолію Михайловичу Негрійку.

У 1969 р. А.М. Негрійко вступив на радіофізичний факуль-
тет Київського національного університету імені Тараса Шев-
ченка. У 1972 р. він був зарахований на Спеціальний факуль-
тет фізики при МІФІ-ФІАН, після закінчення якого (1975 р.) 
отримав направлення на роботу до Інституту фізики НАН 
України, де пройшов шлях від інженера до заступника дирек-
тора Інституту. У 1988 р. в Інституті фізики НАН України він 
захистив кандидатську дисертацію з фізики лазерів на барвни-
ках, у 2005 р. в Київському національному університеті імені 
Тараса Шевченка — докторську дисертацію з дослідження вза-
ємодії лазерного випромінювання з атомами та молекулами.

А.М. Негрійко — визнаний вчений у галузі фізики лазерів, 
талановитий педагог і організатор науки. Його наукові робо-
ти присвячені фізиці високостабільних за частотою лазерів, 
лазерній спектроскопії, взаємодії лазерного випромінювання з 
речовиною, лазерній метрології.

Велику увагу він приділяє підготовці наукових кадрів. 
З 1997 р. читає розроблений ним курс «Фізичні основи метро-
логії» у НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського», за сумісництвом є 
професором кафедри прикладної фізики Національного авіа-
ційного університету, керує роботою аспірантів та студентів-
дипломників, є членом державних комісій та спеціалізованих 
рад у закладах вищої освіти, заступником голови спеціалізова-
ної ради із захисту дисертацій в Інституті фізики НАН Укра-
їни, членом оргкомітетів численних міжнародних наукових 
конференцій, заступником голови Наукової ради НАН Украї-
ни з проблеми «Фізика лазерів та лазерні технології».

Фізична спільнота, колеги і друзі щиро вітають Анатолія 
Михайловича з ювілеєм і зичать йому довгих років життя, міц-
ного здоров’я і нових звершень.
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